
ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MULHERES, REALIZADA AOS

ONZE (11) DIAS DO MÊS DEa DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, As

19H30MIN, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, NA PRESENÇA DOS

SEGUINTES VEREADORES: FELIPE MOTA AGUIAR, PRESIDENTE E OS DEMAIS

VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES E

SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO. AUSENTES OS VEREADORES: DURVAL

FEITOSA BARROS, GEDEON GONÇALVES DO SANTOS, GLEISON RODRIGUES

DA SILVA, JOSÉ SANTOCARDOSO SILVA, JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA,

ROGERIO GOMES ARAÚJO E RUBENSDE SÁ PEREIRA. ADIANTE,O PRESIDENTE

CONVIDOU AS SRAS., HOMENAGEADAS: MARIA DA PAZ HONORATO FEITOSA,

ELIANE SOARES DOS SANTOS, MÍRIAN CARVALHO RIBEIRO CORREA, VANDA DA

SILVA PEREIRA, MARLENE MOREIRA DE BRITO, VANDA LÚCIA DIAS SOARES

SILVA, ANA TELMA DA SILVA FEITOSA, MARIA PAIXÃO RODRIGUES GOMES,

TÂNIA MARIA BARROS ROMANO, GILCA MARTINS CIRQUEIRA, CARLENE

RODRIGUE ARAÚJO, JARLANE FERNANDA ALVES TORRESE ANA MARIA DIAS DA ”

SILVA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DECLAROU “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E

DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO S
SOLENE”, DEPOIS, DETERMINOU AO VEREADOR SALOMÃO VERAS REALIZAR A 5

LEITURA DO SALMO BÍBLICO REGIMENTAL. DEPOIS, O PRESIDENTE PASSOU A N
PALAVRA À SRA. ELIANE SOARES QUE, EM SEU DISCURSO, FALOU SOBRE A W
IMPORTÂNCIA, A FORÇA E O PAPEL DA MULHER NA SOCIEDADE, RESSALTANDO N
OS SEUS DESAFIOSE SUAS CONQUISTAS. PARABENIZOU TODAS AS MULHERES

DE PORTO FRANCO E AGRADECEU À CÂMARA MUNICIPAL, NA PESSOA DO

PRESIDENTE, PELA OPORTUNIDADE E PELO EVENTO. EM ATO CONTÍNUO, O

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AQ VEREADOR FRANCISCO FARIAS, QUE

CUMPRIMENTOU TODOS, PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA ORGANIZAÇÃO

DA SOLENIDADE PELO SEGUNDO ANO CONSECUTIVO, EXPRESSOU SUA

INFELICIDADE DIANTE DA AUSÊNCIA DOS VEREADORES DA BASE, QUE,

SEGUNDO O VEREADOR, É MOTIVADA POR QUESTÕES POLÍTICAS,

PARABENIZOU AS MULHERES, EM NOME DE SUA MÃE RAIMUNDA,E, POR FIM,

AO VEREADOR EDIDÁCIO LOPES, QUE CUMPRIMENTOU TODOS, PARABENIZOU (
O PRESIDENTE PELA SOLENIDADE, DEMONSTROU SUA TRISTEZA REFERENTE

A AUSÊNCIA DOS VEREADORES, PARABENIZOU AS MULHERES, FALOU SOBRE

OS CASOS DE FEMINICÍDIO NO PAÍS E, POR FIM, PRESTOU SUA HOMENAGEM.

ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR SALOMÃO VERAS,

QUE CUMPRIMENTOU TODOS, EM ESPECIAL AS MULHERES, CITOU O

PROVÉRBIO 31 QUE MENCIONA A MULHER DE EXCELÊNCIA, PARABENIZOU AS

MULHERES, ESPECIALMENTE A SRA. ANA MARIA, PELO SEU DIA. PARABENIZOU,

TAMBÉM, O PRESIDENTE PELO EXCELENTE TRABALHO DESENVOLVIDO NA ,

DOS DEMAIS VEREADORES E, POR FIM, PRESTOU SUA HOMENAGEM.
ULTERIORMENTE, HOUVE UM MOMENTO DE ENTREGA DE CERTIFICADO E
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LEMBRANCINHAS PARA AS HOMENAGEADAS, LOGO APÓS, O PRESIDENTE
DEIXOU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS PARA FAZER USO DA PALAVRA,
PRINCIPIANDO SUA FALA CUMPRIMENTANDO TODOS, EM ESPECIAL AS
MULHERES PRESENTES NA SESSÃO, DEPOIS EXPRESSOU SUA ADMIRAÇÃO À

SUA MÃE, ESPOSA E FILHAS, REALIZOU UM DISCURSO QUE, EM SUMA,
RELATAVA AS CONQUISTAS DAS MULHERES AO LONGO DA HISTÓRIA E
MENCIONAVA O PAPEL FUNDAMENTAL DA MULHER NA FAMÍLIA, NA SOCIEDADE
E NA POLÍTICA. EM SEGUIDA, REAFIRMOU SEU COMPROMISSO, ENQUANTO
POLÍTICO, COM A IGUALDADE DE GÊNERO, PARABENIZOU AS MULHERESE, POR
FIM, PRESTOU SUA HOMENAGEM. ADIANTE O PRESIDENTE RETORNA A
DIREÇÃO DOS TRABALHOS E REALIZA O ENCERRAMENTO DA SESSÃO: “NÃO
TENDO MAIS NADAA DELIBERAR, DECLARO ENCERRADAA PRESENTE SESSÃO
SOLENE", DETERMINANDO À SRTA. AMANDA MARINHO, ASSESSORA DOS
TRABALHOS LEGISLATIVOS, REALIZAR A LAVRATURA DAATA QUE, APÓSLIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES,
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